

## ACROLEIN, CROTONALDEHYDE, AND ARECOLINE

VOLUME 128

This publication represents the views and expert opinions of an IARC Working Group on the Identification of Carcinogenic Hazards to Humans, which met remotely, 29 October–13 November 2020

LYON, FRANCE - 2021

IARC MONOGRAPHS  
ON THE IDENTIFICATION  
OF CARCINOGENIC HAZARDS  
TO HUMANS

Corrigenda to IARC Monographs Volume 128: Acrolein, Crotonaldehyde, and Arecoline								
Monograph or part	Section	Table or Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?	
Acrolein	1	–	60	The citation “(Environment Canada and Health Canada, 2000)” was replaced with “(WHO, 2002)”	November 2021	Yes, 16 May 2022	Yes	
			163, 176	The reference “Environment Canada and Health Canada (2000)” on page 163 was deleted and replaced on page 176 with:  “WHO (2002). Acrolein. Concise International Chemical Assessment Document 43. Geneva, Switzerland: World Health Organization. Available from: <a href="https://apps.who.int/iris/bitstream/handle/10665/42490/a75363.pdf">https://apps.who.int/iris/bitstream/handle/10665/42490/a75363.pdf</a> , accessed 3 May 2022”				
Front matter				The acknowledgement of funding from EaSI was corrected by the removal of “(2014-2020)” to read:  “Additional support has been provided since 1986 by the European Commission Directorate-General for Employment, Social Affairs, and Inclusion, initially by the Unit of Health, Safety and Hygiene at Work, and since 2014 by the European Union Programme for Employment and Social Innovation “EaSI” (for further information please consult: <a href="https://ec.europa.eu/social/easi">https://ec.europa.eu/social/easi</a> .”	November 2021	Yes, 16 May 2022	Yes	
Inside cover	–	–	–	The information on requests for permissions was updated from “...should be addressed to the IARC Communications Group at: <a href="mailto:publications@iarc.fr">publications@iarc.fr</a> ” to “...should be addressed to IARC	November 2021	Yes, 16 May 2022	Yes	

Corrigenda to <i>IARC Monographs Volume 128: Acrolein, Crotonaldehyde, and Arecoline</i>								
Monograph or part	Section	Table or Figure	Page	Details of Corrigendum	Monograph first posted online	Correction made to online version?	Correction made in printed version?	
				Publications at: <a href="mailto:publications@iarc.fr">publications@iarc.fr</a>				
General remarks	Footnote 1	–	42	<p>The URL links for HAWC assessments were updated to incorporate a new domain name from:</p> <p><a href="https://hawcproject.iarc.fr/assessment/436/">https://hawcproject.iarc.fr/assessment/436/</a>  <a href="https://hawcproject.iarc.fr/assessment/646/">https://hawcproject.iarc.fr/assessment/646/</a>  <a href="https://hawcproject.iarc.fr/assessment/638/">https://hawcproject.iarc.fr/assessment/638/</a></p> <p>to:</p> <p><a href="https://hawcproject.iarc.who.int/assessment/436/">https://hawcproject.iarc.who.int/assessment/436/</a>  <a href="https://hawcproject.iarc.who.int/assessment/646/">https://hawcproject.iarc.who.int/assessment/646/</a>  <a href="https://hawcproject.iarc.who.int/assessment/638/">https://hawcproject.iarc.who.int/assessment/638/</a></p>	November 2021	Yes, 16 May 2022	Yes	
Entire volume	–	–	–	All URL links relating to the <i>IARC Monographs</i> website and documents available therewith were updated to incorporate the new domain name, i.e. from <a href="https://monographs.iarc.fr">https://monographs.iarc.fr</a> to <a href="https://monographs.who.int">https://monographs.who.int</a>	November 2021	Yes, 16 May 2022	Yes	
Front and back matter	Summary of final evaluations	Table	New page 335	<p>The Table “Summary of final evaluations for Volume 128”, which had been omitted in error from the original online publication, was restored.</p> <p>The number of pages in the volume given in the “How to cite” information was updated from 334 to 335.</p>	November 2021	Yes, 6 December 2021	Yes	